



В Сыктывкаре индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы работнику

Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СКР по РК возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия индивидуальный предприниматель, осуществляющий грузоперевозки, в период с декабря 2012 года по апрель 2013 года систематически свыше двух месяцев полностью не выплачивал заработную плату водителю, в связи с чем перед тем образовалась задолженность на сумму более 46 тысяч рублей. При этом у подозреваемого имелась реальная возможность своевременно производить оплату труда, однако денежные средства расходовались на иные цели.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/683182>